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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO 

RECIFE AO SENHOR SÉRGIO LUÍS AZEVEDO MARTINS, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 13.493/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADERALDO PINTO, REALIZADA NO DIA 14 DE MARÇO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ALMIR FERNANDO. 

 

Aos 14 (catorze) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezoito horas e dezoito minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ALMIR FERNANDO. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador ADERALDO PINTO, autor do 

requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.123/2023, que concedeu o 

Título de Cidadão do Recife; senhor Sérgio Luís Azevedo Martins, 

advogado e homenageado; senhor Floriano Quintas, presidente do 

Conselho de Administração do Sicredi Recife; senhor Avelar de Castro 

Loureiro, médico psiquiatra; e senhor Sávio Martins, advogado e irmão 

do homenageado. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o vereador 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

 
Página 2 de 3 

 

ADERALDO PINTO para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou os membros da Mesa e todos os presentes. Falou 

sobre a história e trajetória profissional e pessoal do homenageado. 

Contou sobre a dedicação para ajudar o próximo e parabenizou seu belo 

trabalho. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o 

vereador ADERALDO PINTO para fazer a entrega do Título de Cidadão do 

Recife, com a respectiva medalha, ao senhor Sérgio Luís Azevedo Martins. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou o 

senhor Sávio Martins para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador saudou a Mesa de autoridades e faz leitura de uma poesia 

retratando a origem do homenageado em Alagoas e sua atual residência 

em Recife. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o 

senhor Sérgio Luís Azevedo Martins para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e repercutiu o 

orgulho e o senso de dever cumprido, corroborado pelo recebimento desta 

homenagem. Agradeceu ao vereador ADERALDO PINTO pela propositura 

da honraria e aos familiares presentes pela convivência harmoniosa. 

Destacou, ainda, que os amigos são a família que escolhemos e declamou 

o coro do hino da cidade do Recife. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou 

a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem logo mais, às 20h, em uma Reunião Solene para entrega 
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do Título de Cidadão do Recife ao senhor Carlos Veras, de autoria da 

vereadora Liana Cirne. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.******** 
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